

ವಯಾಕಾಮ್ 18, ಮೋಹನ್‌ದಾಸ್ ಕರಮ್‌ಚಂದ್ ಗಾಂಧಿಯವರ,
ಮಹಾತ್ಮರಾಗುವ ಪ್ರಯಾಣವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದೂರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ,
ಸಿನಿ-ನಾಟಕ 'ಯುಗಪುರುಷ್' ಮೂಲಕ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ

- "ಯುಗಪುರುಷ್ " ನಾಟಕ ನವೆಂಬರ್ ೧೦ ನೇ ತಾರೀಖು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ IST ೯.೦೦

ಘಂಟೆಗೆ

ಕಲರ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ೬ ಭಾಷೆಯ ವಾಹಿನಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರವಾಗುತ್ತಿದೆ

- "ಯುಗಪುರುಷ್ " , ತಮ್ಮ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಶ್ರೀಮದ್

ರಾಜ್‌ಚಂದ್ರಜೀಯವರೊಂದಿಗೆ

ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿಯವರ ನಿಕಟ ಒಡನಾಟ ಮತ್ತು

ಮೋಹನದಾಸನಿಂದ ಮಹಾತ್ಮನಾಗಿ

ರೂಪಾಂತರ

ಹೊಂದಿದ

ರೋಚಕ

ಕಥೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ, 7 ನವೆಂಬರ್, 2019: ೨೦೧೯ನೇ ಇಸವಿಯು ನಮ್ಮ ಕ್ರಾಂತಿಕಾರಿ ನಾಯಕ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿಯವರ ೧೫೦ನೇ ಜನ್ಮದಿನಾಚರಣೆಯ ವರುಷವಾಗಿದೆ. ಅವರ ಕಾಲಾತೀತ ತತ್ವಗಳಾದ ಸತ್ಯ, ಅಹಿಂಸೆ, ಸರಳತೆ ಮತ್ತು ಸ್ವಾವಲಂಬನ ಇವುಗಳು ಇಂದಿಗೂ ಆಚರಣಯೋಗ್ಯವಾಗಿವೆ. ವೈಕೋಮ್ ೧೮ ಮೂಲಕ ಯುಗಪುರುಷ ಎಂಬ ಪ್ರಶಸ್ತಿವಿಜೇತ ನಾಟಕವು ೧೦ ನೇ ನವೆಂಬರ್, ಭಾನುವಾರದಂದು ಕಲರ್ಸ್ , ಕಲರ್ಸ್ ಮರಾಠಿ , ಕಲರ್ಸ್ ಗುಜರಾತಿ , ಕಲರ್ಸ್ ಬಂಗಾಳಿ , ಕಲರ್ಸ್ ತಮಿಳು , ಕಲರ್ಸ್ ಸೂಪರ್ , ಕಲರ್ಸ್ ಒಡಿಯ , ಕಲರ್ಸ್ ಇನ್ಫಿನಿಟಿ , ಮತ್ತು ಎಂ.ಟಿ.ವಿ ಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರವಾಗುತ್ತಿದೆ, ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನವೆಂಬರ್ ೧೦ ರಂದು ಪೂರ್ತಿ ದಿನ ಫುಟ್

ಅದಾಗ್ಯೂ, ಈ ಸಬಲ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಯುವ ಮೋಹನ್ದಾಸರೊಳಗೆ ಪೋಷಿಸಿ ಅವರನ್ನು ಮಹಾತ್ಮನಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದ, ಮಹಾನ್ ಭಾರತೀಯ ಸಂತ, ಕವಿ, ವೇದಾಂತಿ ಮತ್ತು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಜ್ಯೋತಿಷ್ವರೂಪರಾದ ಶ್ರೀಮದ್ ರಾಜ್‌ಚಂದ್ರ ಅವರ ಜೀವನ ಚರಿತ್ರೆಯನ್ನು

ಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಪೂಜ್ಯ ಗುರುದೇವ್‌ಶ್ರೀ ರಾಕೇಶ್‌ಭಾಯಿಯವರ

ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ, 'ಯುಗಪುರುಷ್ - ಮಹಾತ್ಮನ ಮಹಾತ್ಮ' ಎಂಬ

ನಾಟಕಗ್ರಂಥವನ್ನು ಬರೆದ ನಾಗ್ ಷೆಡ್ ಕನವನನ್ನು ರೂಪಿಸಿದ್ದಾರೆ ಈ ನಾಟಕವನ್ನು ನೋಡಿ

ಸುಧಾನ್ಯ ವತ್ಸ, ಗ್ರೂಪ್ ಸಿ.ಇ.ಒ ಮತ್ತು ಎಂ.ಡಿ, ವಯಾಕಾಮ್ ೧೮ ಹೇಳುವಂತೆ "ಪ್ರತಿ ಕಥೆಯನ್ನೂ ಅದರ ವೀಕ್ಷಕ ವೃಂದಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿ ವೀಕ್ಷಕ ವೃಂದವನ್ನು ಅದರ ಕಥೆಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುವುದು ಸಾಮಾಜಿಕ ಮಾಧ್ಯಮವಾಗಿ ನಮ್ಮ ಕೆಲಸ. ಇದು ಎಲ್ಲ ಭಾರತೀಯರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಥೆಯಾಗಿದ್ದು ಯುವ ಭಾರತೀಯರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ . ಗಾಂಧೀಜಿಯವರು



ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತದ ಪೀಳಿಗೆಯ ಜನರನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು 'ಯುಗಪುರುಷ' ಕಥನದ ಮೂಲಕ ಮಹಾತ್ಮರಾದ ಆಪಯಾಣದ ಕಥೆಯನ್ನು ವಿವರಿಸಿದಾರೆ "

ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿಯಾದ ಶ್ರೀಮದ್ ರಾಜ್‌ಚಂದ್ರಜೀಯವರ ನಡುವಣ ಸರಳ ಹಾಗೂ ಗಾಢ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಈ ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಹೃದಯಸ್ಪರ್ಶಿಯಾಗಿ ಚಿತ್ರಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ೩೧೨ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಏಳು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ೧೦೬೨ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳನ್ನು ಕೇವಲ ೧ ವರ್ಷದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಡಿರುವ ಈ ನಾಟಕರೂಪಿ ನುಡಿನಮನಕ್ಕೆ, ಜನಭರಿತ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು ಕರತಾಡನಗಳ ಮೂಲಕ ಅದ್ಭುತ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ದೊರಕಿದೆ. ಈ ನಾಟಕವು ೨೦೧೭ರಲ್ಲಿ 'ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನಾಟಕ' ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ದಾದಾಸಾಹೇಬ ಫಾಲ್ಕೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ೧೬ನೆಯ ವಾರ್ಷಿಕ ಟ್ರಾನ್ಸ್ಮೀಡಿಯಾ ಪರದೆ ಹಾಗೂ ರಂಗಮಂಚ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಗೆದ್ದಿದ್ದು, ಲಿಮ್ಕಾ ದಾಖಲೆಗಳ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಎರಡು ಬಾರಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಇಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ, 'ಯುಗಪುರುಷ' ನಾಟಕವು ವಿಶ್ವಪ್ರಸಿದ್ಧ ಆಸ್ಕರ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸಮಾರಂಭದ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿರುವ, ಲಾಸ್ ಎಂಜಲೀಸ್‌ನ ಹಾಲಿವುಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಡಾಲ್ಬಿ ರಂಗಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ, ಪ್ರದರ್ಶಿತವಾದ ಮೊದಲ ಭಾರತೀಯ ಸಮಾರಂಭವಾಗಿದೆ.

ಶ್ರೀ. ಅಭಯ್ ಜಸಾನಿ , ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶ್ರೀಮದ್ ರಾಜ್‌ಚಂದ್ರ ಮಿಷನ್, ಧರಂಪುರ ಅವರು ಹೇಳುವಂತೆ "ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಮೂಲಕ ಜನರ ಬದುಕನ್ನು ಸ್ಪರ್ಶಿಸಿ ಮನೋರಂಜನೆಗೆ

ಶ್ರೀಮದ್ ರಾಜ್‌ಚಂದ್ರಜೀಯವರ ೧೫೨ನೇ ಜನ್ಮದಿನಾಚರಣೆಯ ಈ ಶುಭಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ೧೦ನೇ ನವೆಂಬರ್ ೨೦೧೯ರಂದು ಈಸ್ಟ್ ಬೆಳಗ್ಗೆ ೯ ಘಂಟೆಗೆ (ಭಾರತೀಯ ಕಾಲಮಾನ) ಈ ರಾಷ್ಟೀಯ ಪ್ರಸರಣವು, ಕಲರ್ಸ್ ಟಿವಿ, ಕಲರ್ಸ್ ಗುಜರಾತಿ, ಕಲರ್ಸ್ ಮರಾಠಿ, ಕಲರ್ಸ್ ಬಾಂಗ್ಲಾ, ಕಲರ್ಸ್ ಕನ್ನಡ, ಕಲರ್ಸ್ ತಮಿಳು, ಕಲರ್ಸ್ ಇನ್‌ಫಿನಿಟಿ, ಎಂ.ಟಿ.ವಿ ಮತ್ತು ವೂಟ್ ಈ ಎಲ್ಲಾ ವಯಾಕೊಮ್ ೧೮ ವಾಹಿನಿಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಪ್ರಸಾರವಾಗಲಿದೆ. 'ಯುಗಪುರುಷ - ಮಹಾತ್ಮನ ಮಹಾತ್ಮ' ಅನ್ನು ಡಿಜಿಟಲ್ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಅಣಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ವಯೋಮಾನದವರಿಗೂ ಹಾಗೂ ಸಂಪದಾಯಗಳಿಗೂ ಇದು ಕಣಿಗೆ

ವಯಾಕಾಮ್ 18 ಕುರಿತು

ವಯಾಕಾಮ್ 18 ಮೀಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಭಾರತದ ವೇಗವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವ ಮನರಂಜನಾ ಜಾಲಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಬಹು ವೇದಿಕೆ, ವಿಭಿನ್ನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಬ್ರಾಂಡ್ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ನೀಡುವ ಅಪ್ರತಿಮ ಬ್ರಾಂಡ್‌ಗಳ ಮನೆಯಾಗಿದೆ. 51% ನಷ್ಟು ಮಾಲೀಕತ್ವದ ಟಿವಿ 18, ಮತ್ತು 49% ಪಾಲನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ವಯಾಕಾಮ್ ಇಂಕ್., ವಯಾಕಾಮ್ 18 ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮನರಂಜನೆಯನ್ನು ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸುತ್ತದೆ, ಗಾಳಿ, ಅಂತರ್ಜಾಲ , ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ , ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸಿನೆಮಾ ಮೂಲಕ ಅದರ ಗುಣಲಕ್ಷಣಗಳ ಮೂಲಕ ಜನರ ಜೀವನವನ್ನು ಸ್ಪರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ.



ಶ್ರೀಮದ್ ರಾಜಚಂದ್ರ ಮಿಷನ್ ಧರ್ಮಪುರ

ಶ್ರೀಮದ್ ರಾಜಚಂದ್ರ ಮಿಷನ್ ಧರ್ಮಪುರ ಜಾಗತಿಕ ಚಳುವಳಿಯಾಗಿದ್ದು, ಇದು ಅನ್ವೇಷಕರ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಮತ್ತು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಸಂದೇಶವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಧರ್ಮಪುರದ ಶ್ರೀಮದ್ ರಾಜಚಂದ್ರ ಆಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಶ್ರೀಮದ್ ರಾಜಚಂದ್ರ ಮಿಷನ್ ಧರ್ಮಪುರವು ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ 108

ಶ್ರೀಮದ್ ರಾಜಚಂದ್ರ ಮಿಷನ್ ಧರ್ಮಪುರ ತನ್ನ ಮಿಷನ್ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಸಾಕಾರಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಉನ್ನತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ - ಒಬ್ಬರ ನಿಜವಾದ ಆತ್ಮವನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಇತರರಿಗೆ ನಿಸ್ವಾರ್ಥವಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ, : www.srmd.org/yugpuruush-national-premiere

For Press Enquiries call: +91 8369467223 / +91 9920304047 / +91 9820042864 or Email: publicrelations@srmd.org